



Department of Health

অ্যাঙ্কু এম. কুওমো
গভর্নর

হাওয়ার্ড এ. জুকার, M.D., J.D.
কমিশনার

লিসা জে. পিনো, M.A., J.D.
কার্যনির্বাহী ডেপুটি কমিশনার

তারিখ: 04 এপ্রিল 2021

বরাবর: হাসপাতাল,

প্রেরক: নিউইয়র্ক স্টেট স্বাস্থ্য দপ্তর (New York State Department of Health)

একটি দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার স্থানে ছাড়ার আগে হাসপাতালগুলির জন্য দীর্ঘমেয়াদী রোগীদের টিকাকরণ সংক্রান্ত নির্দেশিকা

পটভূমি

নিউ ইয়র্ক স্টেট COVID-19 টিকাকরণ প্রশাসন প্রোগ্রামে নথিভুক্ত সমস্ত প্রদানকারীদের সোম ও বৃহস্পতিবার ভ্যাকসিন ট্র্যাকারে রিপোর্ট করতে হবে। সংগৃহীত তথ্য ভবিষ্যতে টিকার বরাদ্দ নির্ধারণ করতে ফ্রুপুট বিশ্লেষণ করতে রাজ্যের দ্বারা ব্যবহার করা হয়। হাসপাতাল সহ সকল তালিকাভুক্ত প্রদানকারীদের টিকার বরাদ্দ পাওয়ার আগে সাপ্তাহিক পরিকল্পনার অনুরোধ ("প্রি-বুক") জমা দিতে হবে।

সমস্ত অনুচ্ছেদ 28 এর সাধারণ হাসপাতালগুলি কোনও রোগীকে নার্সিংহোম বা অন্যান্য দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার স্থানে ছেড়ে দেওয়ার আগে এই রোগীদের যারা চিকিৎসাগতভাবে টিকা নেওয়ার যোগ্য এবং সম্মতি প্রদান করেছেন তাদের COVID-19 টিকা দিতে হবে।

দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার রোগীদের জন্য টিকার যথাযথ নির্বাচন

হাসপাতাল থেকে ছাড়া পাওয়ার আগে দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার স্থানে থাকা বাসিন্দাদের টিকা দেওয়া নিশ্চিত করতে, একটি দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার স্থানে ছাড়ার আগে হাসপাতালগুলিকে অবশ্যই এই ধরনের সকল রোগীকে টিকা দিতে হবে। ফাইজার এবং মডার্না টিকার জন্য দুটি ডোজ প্রয়োজন, অন্যদিকে জ্যানসেন (জনসন অ্যান্ড জনসন) টিকার জন্য মাত্র একটি ডোজ প্রয়োজন।

যদি উপলব্ধ এবং একজন রোগী সম্মতি দেন এবং এই ধরনের টিকার জন্য চিকিৎসাগতভাবে উপযুক্ত বলে গণ্য হন টিকার জন্য, তাহলে হাসপাতালগুলোর উচিত এই ধরনের রোগীদের জ্যানসেন (জনসন অ্যান্ড জনসন) টিকা প্রদান করা। জ্যানসেন টিকা প্রদান রোগীদের টিকার সুবিধা পেতে দেবে, হাসপাতালগুলোকে এই অগ্রাধিকার প্রাপ্ত জনসংখ্যার জন্য যথাযথভাবে টিকা বরাদ্দ এবং প্রদান করতে সক্ষম করবে, এবং এই পরিস্থিতির জন্য একটি ডোজের শট প্রদানের মাধ্যমে দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার কেন্দ্রে দ্বিতীয় ডোজের প্রয়োজনীয়তা দূর করতে পারবে।

হাসপাতালগুলির উচিত রোগীদের টিকাকরণের অবস্থার সুস্পষ্ট কাগজপত্র নার্সিং হোমগুলিকে প্রদান করা যেমন প্রয়োজ্য - যার মধ্যে রয়েছে, কিন্তু তাতেই সীমিত নয়, নির্দিষ্ট টিকার নাম, কোন তারিখে প্রদান করা হয়েছে, নার্সিং হোমকর্তৃক দ্বিতীয় ডোজ প্রদানের প্রয়োজন হবে কিনা, এবং দ্বিতীয় ডোজের সময় সীমা।

দয়া করে এই প্রয়োজনীয়তা পরিষ্কারভাবে সকল কর্মচারীকে জানান যারা টিকা প্রদান করছেন বা বিতরণ করছেন এবং যারা ডিসচার্জের পরিকল্পনা করছেন।

প্রশ্নের জন্য, অনুগ্রহ করে নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব হেলথ, ব্যুরো অব ইমিউনাইজেশনের (Bureau of Immunization) সাথে COVID19vaccine@health.ny.gov ঠিকানায় যোগাযোগ করুন।